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اعي توان گفت كه موضوع مورد مطالعه در روانشناسي اجتم با توجه به تعاريف مختلفي كه از روانشناسي اجتماعي شده است مي. 1

  :عبارتست از

  يتأثير فرد بر نهادهاي اجتماع. ب  تأثير عوامل اجتماعي بر رفتار. الف  

  مطالعه رفتار آشكار و ناآشكار. د    مطالعه گروهها و سازمانها. ج  

هاي اين علم  ژگياجتماعي به كداميك از وي يي به علوم ديگر از سوي روانشناسيها استفاده از اطلاعات علوم ديگر و همچنين ارائه يافته. 2

  گردد؟ برمي

  علمي بودن. د  كاربردي بودن. ج  تطبيقي بودن. ب  تجربي بودن. الف  

  منظور از جبرگرايي چيست؟. 3

  .روش علمي عيني است. ب  بيني است پيشاطلاعات قابل . الف  

  .هر رويدادي علتي دارد. د    .انسان فاقد اختيار است. ج  

به نظر شما كداميك از روشهاي . دهند ي ميامعه به فلان كانديداي رياست جمهوري رأصد افراد جمحققي قصد دارد بررسي كند چند در. 4

  تر است؟ تحقيق زير مناسب

  آزمايش ميداني. د  ميداني. ج  يابي زمينه. ب  آرشيوي. الف  

  ؟نيستهاي زير جزء عوامل تأثيرگذار ميزان نفوذ اجتماعي  كداميك از گزينه. 5

  جنسيت افراد. د  واسطه بودن بي. ج  نيرومندي افراد .ب  تعداد افراد. الف  

  شود؟ در چه صورتي حضور ديگران باعث آسان سازي اجتماعي مي. 6

    .وقتي كه افراد فرد مورد نظر را دوست داشته باشند. الف  

  .وقتي كه تعداد افراد، با فرد مورد نظر همسان باشند. ب  

    .وقتي كه فرد در رفتار مسلط باشد. ج  

  .زماني كه تعداد افراد از يك حدي فراتر نباشد. د  

  شود؟ هاي گروه مربوط مي نحوة پاسخدهي افراد گروه به يكديگر به كداميك از مشخصه. 7

  عملكرد گروه. د  پويايي گروه. ج  ساختار گروه. ب  تركيب گروه. الف  

  ورت يكسان تقسيم كرد؟ميزان مشاركت افراد را به ص توان مي هاي ارتباطي با كمك كداميك از شبكه. 8

  هاي ضربي شبكه. د  چرخي. ج  دايره. ب  yشكل . الف  
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  گويند؟ كوشش عمدي يك فرد يا يك گروه جهت تغيير عقايد و رفتار ديگران را چه مي. 9

  پويايي گروه. د  اجتماعيآسان سازي . ج  نفوذ اجتماعي. ب  عملكرد گروه. الف  

  ؟نداردبا توجه به آزمايش اشَ كداميك از عوامل موقعيتي زير بر ميزان همنوايي تأثير زيادي . 10

  ميزان حمايت اجتماعي. د  ماهيت گروه. ج  ميزان تلقي گروه. ب  تعداد همدستان. الف  

ن موضوع اشاره به چه مفهومي اي. گيرند كه كنترلي بر وقايع ندارند از مواقع افراد ياد ميدهد كه در بسياري  عي نشان مياتجربيات اجتم. 11

  دارد؟

  همنوايي. د  درماندگي آموخته شده. ج  توهم كنترل. ب  مكان كنترل. الف  

دهند كه آنها قادر به كنترل محيط اطراف خود نيستند در چنين حالتي،كداميك از  در برخي از موارد اطرافيان به كهنسالان ياد مي. 12

  شود؟ وامل زير باعث از دست دادن كنترل ميع

  نظريه عكس العمل. د  مكان كنترل. ج  وابستگي خود القايي. ب  درماندگي آموخته شده. الف  

  ؟داشتهاي زير حداكثر اطاعت وجود  در كداميك از وضعيت ،عت و فرمانبرداريبا توجه به عوامل مؤثر بر اطا. 13

  .ق مجاور بودقرباني در پشت ديوار و در اتا. الف  

  .ديرس قرباني در اتاق مجاور بود و صداي اعتراضش به گوش مي. ب  

  .گرفت ني با شوك دهنده در يك اتاق قرار ميدآزمو. ج  

  .كرد ولتي دستهايش را از حلقه شوك خارج مي 150آزمودني در يك اتاق بود و بعد از شوك . د  

  هاي زير درست است؟ يك از گزينهبا توجه به بررسي انتقادي آزمايش ميلگرام كدام. 14

  .در هر دو موقعيت آزمايشي و طبيعي، ميزان اطاعت برابر بوده است. الف  

  .حضور مداوم يا عدم حضور دستور دهنده تأثيري بر ميران اطاعت نداشته است. ب  

  .گيرهاي مختلف ميزان اطاعت بالا بوده است به دليل وجود ضربه. ج  

  .ايدئولوژي و شعار تأثير زيادي نداشته استدر ميران اطاعت، نوع . د  

اين روش كداميك از . برد در روشهاي جلب اطاعت قبول تقاضاي كوچك اوليه احتمال تقاضاي بزرگ بعدي را بسيار بالا مي. 15

  هاي زير است؟ گزينه

    جبران خدمت. ب    روش پا باز كردن. الف  

  ت كوتاهروش شو. د  ير تا به تب راضي شودروش به مرگ بگ. ج  
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گويد پس  پرسم با شنيدن كلمه نه، مادر مي گويد امروز همه درسها را از شما مي مادري براي اينكه فرزندش را وادار به مطالعه كند مي. 16

در اين مثال، مادر از چه روش جلب اطاعت استفاده كرده . كند عت ميدر اين حالت فرزند اطا. فقط يك درس را از شما خواهم پرسيد

  است؟

  روش جاي پا باز كردن. ب  و مديون ساختن او روش انجام خدمت براي شخص. الف  

  روش دانه پاشيدن. د  .گير تا به تب راضي شودروش به مرگ ب. ج  

  ؟كنند نميدخالت  ليل افراددر موقعيتهاي اضطراري كه هيچ نوع ابهامي وجود ندارد به چه د. 17

  .گيرد چون پخش مسؤوليت صورت مي. ب  .دهد به اين دليل كه غفلت جمعي رخ مي. الف  

  .چون با موقعيت ديگر تفاوت فاحشي ندارد. د  .تواند عمل فوري انجام دهد چون فرد ناظر نمي. ج  

  كنند؟ ران كمتر دخالت ميه جوامع ساده در حل گرفتاريهاي ديگبه چه دليل جوامع پيچيده نسبت ب. 18

  .شود چون مسؤوليت پخش مي. ب    ت جمعيلبه دليل غف. الف  

  .دنزيرا وقت اين كار را ندار. د    به دليل اضافه بار بيشتر. ج  

  هاي زير احتمال دريافت كمك يك فرد نيازمند بيشتر است؟ در كداميك از وضعيت. 19

    .وقتي كه ناظر صحنه اضطراري مرد باشد. الف  

  .وقتي هكه ناظر صحنه اضطراري زن باشد. ب  

    .پوست باشد وقتي كه فرد نيازمند به كمك سياه. ج  

  .وقتي كه فرد نيازمند به كمك حالت تعادل نداشته باشد. د  

  در مكتب روانكاوي شاخص اخلاق چيست؟. 20

  تمايلات ناخودآگاه. د  قضاوت اخلاقي. ج  فراخود. ب  احساس گناه. الف  

  هاي زير بيانگر ديدگاه كلبرگ در اخلاق است؟ كداميك از گزينه. 21

  .گيرد اخلاق در سالهاي نخست زندگي شكل مي. ب  .شود اخلاق به وسيله همانند سازي منتقل مي. الف  

  .انسان به طور فطري نيك سيرت است. د  .انسان به طور فطري بد سيرت است. ج  

  شود؟ مل اخلاقي بر اساس داشتن روابط مطلوب با ديگران و جلب تأييد و حمايت آنان تعريف ميدر كداميك از مراحل رشد اخلاق ع. 22

  اي مرحله نفع پرستي و لذت طلبي وسيله. ب  جهت گيري اجتناب از تنبيه و اطاعت محض. الف  

  مرحله جهت گيري به سوي قراردادهاي اجتماعي. د  ب و دختر ناز بودنمرحله گرايش به پسر خو. ج  
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  :اخلاق ،در ديدگاه يادگيري. 23

  هميشه بد است. د  امري است مطلق. ج  نه خوب است و نه بد. ب  .هميشه خوب است. الف  

  ؟نيستهاي زير بيانگر ويژگيهاي ديدگاه مذهبي در رشد اخلاق  كداميك از گزينه. 24

    ارزشهاي اخلاقي نسبي هستند. ب    ق يعني كار نيكاخلا. الف  

  رشداخلاقي سن مشخصي ندارد. د    ايمان است شاخص اخلاق. ج  

  شود؟ به چه رفتاري پرخاشگري گفته مي. 25

  به قصد صدمه زدن باشد. د  ذاتي و فطري باشد. ج     ريشه در غرايز داشته باشد. ب  با خشونت همراه باشد. الف  

  ز در تبيين پرخاشگري چه تفاوتي با يكديگر دارند؟فرويد و لورن. 26

  .بر خلاف فرويد، از نظر لورنز، پرخاشگري مثبت است. الف  

  .برخلاف فرويد، لورنز به ذاتي بودن پرخاشگري اعتقاد ندارد. ب  

  .سازندگي پرخاشگري اعتقاد داشت  لورنز، فرويد به جنبه برخلاف. ج  

  .ادگيري هيچ تأثيري در پرخاشگري نداردبرخلاف لورنز، از نظر فرويد ي. د  

  :توان نتيجه گرفت كه ز ميتاز تحقيقات لئونارد بركوي. 27

  .تقليد عامل رشد پرخاشگري است. ب  .پرخاشگري تحت تأثير ناكامي است. الف  

  .شود عوامل فطري باعث پرخاشگري مي. د    .شود آموخته مي ،پرخاشگري. ج  

  توانيم پرخاشگري را كنترل كنيم؟ با كمك كداميك از موارد زير ميبا توجه به ديدگاه انگيزشي . 28

    والايش يا مكانيزمهاي دفاعي. ب    كاهش ناكامي. الف  

  استدلال. د    كنترل عوامل محيطي. ج  

  ؟نيستهاي زير از ويژگيهاي نگرشها  كداميك از گزينه. 29

  شناختي بودن. د  نبادوام بود. ج  ارزشيابانه بودن. ب  شامل يك موقعيت بودن. الف  

  در زمينه بين نگرش و ارزش كدام گزينه درست است؟. 30

  .نگرشها مقاومتر از ارزشها هستند. ب  .تر از نگرشها هستند ارزشها گسترده. الف  

  .نگرشها پايدارتر هستند. د  .ارزشها قابل بررسي تجربي نيستند. ج  

  :توانيم بگوييم نگرش وي يم ،وقتي فردي راجع به يك موضوع اطلاعات زيادي دارد. 31

  .پايدار است. د  .ارزشيابانه است. ج  .پيچيده است. ب  .نيرومند است. الف  
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  در چگونگي تكوين نگرشها كدام گزينه درست است؟. 32

    .رندبرخوردا يگيري از ثبات بيشتر نگرشها پس از شكل. الف  

  .هماهنگي شناختي استناگيري نگرشها تابع اصل  شكل. ب  

    .دهد با دريافت اطلاعات، فرد نگرش خودش را تغيير مي. ج  

  .گيري نگرشها تاثيري ندارد عوامل ژنتيكي در شكل. د  

  نظريه هاولند جزء كداميك از الگوهاي تغيير نگرش است؟. 33

  كاركردي. د  گي شناختيهماهن. ج  قضاوت اجتماعي. ب  يادگيري. الف  

  اگر بين ارائه دو پيام فاصله باشد و پس از پيام دوم نگرش سنجيده شود احتمال كداميك از حالات زير بيشتر است؟. 34

  اثر تأخر. ب    اثر تقدم. الف  

  .هر حالتي بستگي به نوع پيام دارد. د    دهد حالت خاصي رخ نمي. ج  

  ؟نيستمناسبي براي كاهش ناهماهنگي شناختي هاي  هاي زير شيوه كداميك از گزينه. 35

    هاي هماهنگ افزايش تعداد يا اهميت شناخت. ب  كاهش تعداد و يا اهميت عناصر ناهماهنگ. الف  

  ت ماافزايش افراد هماهنگ با شناخ. د  رتغيير عناصر ناهماهنگ جهت هماهنگي با شناختهاي ديگ. ج  

  هاي زير سنخيت بيشتري دارد؟ از نظريه الگوي روانكاوانه تغيير نگرش با كداميك. 36

  پويا شناسي. د  هاي كاركردي نظريه. ج  رفتاري. ب  هاي انساني نظريه. الف  

  هاي زير تاكيد دارد؟ نظريه ميداني لوين بر كداميك از گزينه. 37

    .رفتار بايد هميشه در ارتباط با محيط بررسي شود. الف  

  .اهي مطالعه شودبهتر است رفتار در يك محيط آزمايشگ. ب  

    .بايد از نظر روش دقيق باشند موضوعات اجتماعي. ج  

  .پذير نيست تغيير اجتماعي بدون در نظر گرفتن عناصر فردي امكان. د  

  چيست؟» عمل پژوهي«منظور از واژه . 38

    .موضوع مورد مطالعه بايد دقيق و رسا باشد. الف  

  .شودتمام پژوهشها بايد به صورت عملياتي تعريف . ب  

    .در محيط واقعي مطالعه شود روانشناسي اجتماعي بايد. ج  

  .هر پژوهشي بايد قابل اجرا باشد. د  
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  :توان گفت مي ه است،هايي كه در زمينه علل بيماريهاي جسمي و رواني صورت گرفت با توجه به بررسي. 39

    .دنبسياري از آنها علل محيطي و اجتماعي دار. فال  

  .در اين زمينه روانشناسي اجتماعي كاربردي ندارد. ب  

    .هستندفقط داراي علل زيست شناختي . ج  

  .دنفقط علل زيستي و رفتاري دار. د  

  منظور از مفهوم مكان كنترل سلامت چيست؟. 40

  .دهد ميسلامت جسمي و رواني، نوع كنترل فرد را شكل .الف  

  .باشد كنترل سلامت تحت تأثير مكانهاي اجتماعي فرد مي. ب  

  .تواند در كنترل فرد باشد يا نباشد اينكه سلامت فردي مي. ج  

  .هستندبسياري از مكانهاي فيزيكي عامل كنترل سلامت فرد . د  

  

  

  

  


